CYHI] MI'Y. Pe3epBHbIii 3k3aMeH, 2 UI0HA 2019 T.
[ nocrynawiux B 10 ki1acc pusnKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 109PM-1

ABTOMOGUJIb IpO€eXas U3 OJJHOTO MYHKTA B APYTOU C MIOCTOSIHHOW CKOPOCThIO 3a 45 MUH.
O6paTHO OH exaJ1 110 TOH e JAopore CHadyasa C TOM e CKOPOCThI0, a IOTOM I10eXaJl B [0JITOpa
pasa MeJJIeHHee, B pe3yJibTaTe Yero NoTpaTUJ Ha 06paTHbIN yThb 55 MUH. CKOJIBKO MUHYT OH
exaJl C MEHbLIEH CKOPOCThIO?

HaﬁﬂHTe BCe LI€JIOYHCZIEHHbIE pellleHUA HepaBEHCTBA
5
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CKOJIbKO Map COCeHUX YMCeJl, B KaX/JOM U3 KOTOPBIX XOTsI Obl OJJHO YUCJIO JIEJIUTCS HA 3 WU
Ha 11, MOXXHO HacCUMTaTh CpeJd HAaTypaJIbHBIX YMCeJI, He peBocxoAdaiux 20197

Haipgute ctopoHy CD BbINyK/IOT0 YeThlpéxyroabHuka ABCD, B KoTOpoM cTOpoHa AB paBHa 8,
avaroHasiu AC v BD paBHbl 7 ¥ 4, a npsaiMble BC v AD nepnieHAUKYJISIPHBL.

HaiiguTe Bce 3HauUeHUs TapaMeTpa a, IPU KaXA0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
x’+a’x+2(@+1)=0
MMeeT /IBa KOPHS: OJJUH — Ha npoMexyTke [—1,0), a ipyroii — Ha npomexyTke [0, 1).

CYHI] MTI'Y. Pe3epBHblil 3K3aMeH, 2 u10HA 2019 1.
Juisa noctynawinux B 10 kiacc pu3nKo-MaTeMaTU4IeCKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 109PM-2

ABTOMOGHUJIBb IpO€EXaJl U3 OJHOTO MYHKTA B [PYTOM C MOCTOSIHHOW CKOPOCTHIO 3a 50 MUH.
O6paTHO OH exasl o TOM Ke Jopore cHayaJia C TOH »Ke CKOPOCThIO, a TOTOM IT0eXasl B OJITOpa
pasa 6bICTpee, B pe3yJibTaTe Yero NoTpaTu Ha 06paTHbIX NyTh 40 MUH. CKOJIBKO MUHYT OH
exaJi c 60JbIIEN CKOPOCTbIO?

HaiuTe Bce LiesiourcIeHHbIe pellleHUsI HEpaBeHCTBa
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1.

CKOJIbKO Map COCeHUX YMCeJl, B KaX/J0M U3 KOTOPBIX XOTs Obl OJJHO YUCJIO JIEJIUTCS HA 3 WU
Ha 13, MOXXHO HacUMTaTh CpeJd HAaTYypaJIbHBIX YMCeJI, He peBocxoAdaiux 20197

Haipgute ctopoHy CD BeINyK/IOT0 YeThlpéxyroabHuka ABCD, B koTopoM cTopoHa AB paBHa 1,
AuaroHaysu AC v BD paBHbl 4 v 7, a npsiMble BC v AD nepneHUKYISPHBL.

HaiiguTe Bce 3HauUeHUsI TapaMeTpa a, IPU KaXA0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
x4+ a’x+2(1—-a)=0
MMeeT /IBa KOPHS: OJJUH — Ha npoMexyTke [—1,0), a ipyroii — Ha npomexyTke [0, 1).



CYHI] MI'Y. Pe3epBHbIii 3k3aMeH, 2 U1I0HA 2019 T.
[ noctynawinux B 11 kiaacc pusnkKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuantr 1194M-1

ABTOMOGUJIb IpO€EXasl U3 OJJHOTO MYHKTA B APYTOU C MIOCTOSIHHOW CKOPOCThIO 3a 45 MUH.
O6paTHO OH exaJ1 10 TOH ke JAopore CHadyasia C TOM e CKOPOCThI0, a IOTOM IoeXaJl B [0JITopa
pasa MeJiJiIeHHee, B pe3yJibTaTe 4Yero NOTpaTuJ Ha 06paTHbIN NyTh 55 MUH. Kakyto yacTb
00paTHOTO IyTH OH NpoeXaJl C MeHbIlleld CKOPOCTbIO?

HaﬁﬂHTe BCe LI€JIOYHCZIEHHbIE pEellIeHUA HepaBEHCTBA
5
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CKOJIbKO Map COCeHUX YMCeJl, B KaX/JOM U3 KOTOPBIX XOTs Obl OJJHO YUCJIO JIEJIUTCS HA 3 WU
Ha 11, MOXXHO HaCUMTaTh CpeJU HaTypaJbHbIX yMceJ, MeHbIIKUX 20197

Haipgute ctopoHy CD BbINyK/IOT0 YeThlpéxyroabHuka ABCD, B KoTOpoM cTOpoHa AB paBHa 8,
avaroHasiu AC v BD paBHbl 7 ¥ 4, a npsaMble BC v AD nepnieHAUKYJISIPHBI.

HaiiuTe Bce 3HaUeHUsI TapaMeTpa a, IPU KaX/A0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
x’+a’x+2(@+1)=0
MMeeT /IBa KOPHS: OJJUH — Ha npomexyTke (—2,0), a Apyroi — Ha npomexxyTke (0, 1).

CYHI] MI'Y. Pe3epBHbIii 3k3aMeH, 2 U1I0HA 2019 T.
[ noctynawiux B 11 kiaacc pusukKo-MmaTeMaTU4eCcKoro otaesieHus (Ha 120 MuH)

MaremaTtuka. Bapuant 119M-2

ABTOMOGHUJIBb IpO€EXaJl U3 OJHOTO MYHKTA B [PYTOM C MOCTOSTHHOW CKOPOCTHIO 3a 50 MUH.
O6paTHO OH exasl o TOM Ke Jopore cCHayaJia C TOM »Ke CKOPOCThIO, a TOTOM IT0eXasl B OJITOpa
pasa 6bICTpee, B pe3yJibTaTe Yyero NoTpaTuJ Ha o6paTHbIX nyThb 40 MuH. Kakyto yacTb
06paTHOro NyTH OH NpoeXaJ € 60JbllIeNH CKOPOCTbIO?

HaiguTe Bce LiesiouvcIeHHbIe pellleHUsI HEpaBeHCTBa
4
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1.

CKOJIbKO Map COCeHUX YMCeJl, B KaX/J0W U3 KOTOPBIX XOTs Obl OJJHO YUCJIO JIEJIUTCS HA 3 WU
Ha 13, MOXXHO HaCUMTaTh CpeJU HaTypaJbHbIX yMceJ, MeHbIIKUX 20197

Haipgute ctopoHy CD BeINyK/IOT0 YeThlpéxyroabHuka ABCD, B koTopoM cToOpoHa AB paBHa 1,
AuaroHaysu AC v BD paBHbl 4 v 7, a npsiMble BC v AD nepneHUKYISPHBL.

HaiiguTe Bce 3HauUeHUsI TapaMeTpa a, IPU KaXA0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
x4+ a’x+2(1—-a)=0
MMeeT /IBa KOPHS: OJJUH — Ha npoMmexyTke (—2,0), a Apyroii — Ha npomexxyTke (0, 1).



CYHI] MI'Y. Pe3epBHbIii 3k3aMeH, 2 U1I0HA 2019 T.
[ noctynawimux B 10 KJ1acc XMMHAYECKOro ¥ 6M0/IOTUYECKOro otgeseHu (Ha 120 muH)

MaremaTtuka. BapuanTt 10Xb-1

1. CkoJsibko IUTPOB 5%-T0 COJIEHOr0 pacTBOPA U CKOJIbKO elé JUTPoB 20%-ro cosieHoro pacTBopa
HY?>KHO 100aBUTb K 2 J1 BOJbI, YTOOBI Noay4YuTh 7 71 10%-ro pactBopa?

2. HaunpuTe Bce Lies104MC/IEHHbIE pellleHWs HepaBeHCTBa
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3. ABTOMOOMJIb IpO€XaJl U3 OJHOI0 IYHKTA B IPYrOM C MOCTOSAHHOW CKOPOCTBIO 3a 45 MUH.
O6paTHO OH exaJi 10 TOU Ke JJopore CHavyaJia C TOM »Ke CKOPOCTbhIO, a MIOTOM I0eXaJ BJBoe
MeJlJIeHHee, B pe3yJibTaTe 4ero noTpaTuJ Ha 00paTHBIX NyTb 55 MUH. CKOJIBKO MUHYT OH eXaJl C
MeHbILIENW CKOPOCTbIO?

4. CKOJIbKO Map COCeAHUX UMCeJl, B KaX/J0W U3 KOTOPBIX XOTs Obl 0JHO YUCJIO JIEJUTCS HA 3 WU
Ha 11, MOXXHO HAacYMTaTh CpeJd HaTypaJIbHbIX YMCeJl, He npeBocxoAaiux 2007

5. Haitgute cropoHy CD BbINyKJIOrO YeThipéxyroabHuka ABCD, B koTopoM cTopoHa AB paBHa 8,
avaroHasiu AC v BD paBHbl 7 ¥ 4, a npsaMble BC v AD neprneHAUKYJISIPHBI.

CYHI] MTI'Y. Pe3epBHBblil 3K3aMeH, 2 u10HA 2019 1.
A1 noctynawiux B 10 KJ1acc XMMHUYECKOT0 U 6M0/IOTHYecKoro otgesaeHui (Ha 120 MmuH)

MaremaTtuka. Bapuant 10Xb-2

1. CkosibKO JIUTPOB 5%-T0 COJIEHOI'0 pacTBOPA U CKOJIBKO ellé TUTPoB 20%-ro cojieHOro pacTBopa
HY>KHO [,06aBUTH K 1 J1 BoAbl, YT0OBI moay4uTh 8 1 10%-ro pactBopa?

2. HaiiguTe Bce Le/I0YKC/IEHHbBIE PELlIeH s HepABEHCTBA
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3. ABTOMOGMJIb IpO€EXas U3 OJJHOTO MYHKTA B APYTOU C MOCTOSIHHOW CKOPOCThIO 32 50 MUH.
O6paTHO OH exaJ1 10 TOM e JAopore CHa4Yasa C TOM e CKOPOCThI0, a IOTOM IoeXaJl BABOe
ObICTpee, B pe3yJibTaTe Yero NoTpaTUI Ha 06paTHbIN NyTb 40 MUH. CKOJIBKO MUHYT OH eXaJl €
6oJibllIEeN CKOPOCTbIO?

4. CKOJIbKO Iap COCeHUX YHCeJI, B KaXA0U U3 KOTOPBIX XOTA ObI OJJHO YUCJIO eJIUTCA Ha 3 UK
Ha 13, MOXXHO Hac4uTaTh CpeJ1 HaTypaJIbHBIX YHCeJl, He npeBocxoAdamux 2007

5. Haitgute ctopoHy CD BbINyKJIOro YeTbipéxyroabHuka ABCD, B koTopoM cTopoHa AB paBHa 1,
avaroHasiu AC v BD paBHbl 4 v 7, a npsaiMble BC v AD nepnieHAUKYJISIPHBI.



	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-1
	1. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 45 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал в полтора раза медленнее, в результате чего потратил на обратный путь 55 мин. Сколько минут о...
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,5-,𝑥−,2019..+2.>1.
	3. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 11, можно насчитать среди натуральных чисел, не превосходящих 2019?
	4. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 8, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 7 и 4, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.
	5. Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение
	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ФМ-2
	1. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 50 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал в полтора раза быстрее, в результате чего потратил на обратный путь 40 мин. Сколько минут он ...
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,4-,,2019.−𝑥.+1.>1.
	3. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 13, можно насчитать среди натуральных чисел, не превосходящих 2019?
	4. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 1, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 4 и 7, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.
	5. Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение
	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-1
	1. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 45 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал в полтора раза медленнее, в результате чего потратил на обратный путь 55 мин. Какую часть обр...
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,5-,𝑥−,2019..−2.>1.
	3. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 11, можно насчитать среди натуральных чисел, меньших 2019?
	4. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 8, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 7 и 4, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.
	5. Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение
	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 11 класс физико-математического отделения (на 120 мин)
	Математика. Вариант 11ФМ-2
	1. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 50 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал в полтора раза быстрее, в результате чего потратил на обратный путь 40 мин. Какую часть обрат...
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,4-,,2019.−𝑥.−1.>1.
	3. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 13, можно насчитать среди натуральных чисел, меньших 2019?
	4. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 1, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 4 и 7, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.
	5. Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение
	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-1
	1. Сколько литров 5%-го соленого раствора и сколько ещё литров 20%-го соленого раствора нужно добавить к 2 л воды, чтобы получить 7 л 10%-го раствора?
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,4-,𝑥−,2..+2.>1.
	3. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 45 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал вдвое медленнее, в результате чего потратил на обратный путь 55 мин. Сколько минут он ехал с ...
	4. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 11, можно насчитать среди натуральных чисел, не превосходящих 200?
	5. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 8, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 7 и 4, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.
	СУНЦ МГУ. Резервный экзамен, 2 июня 2019 г.
	Для поступающих в 10 класс химического и биологического отделений (на 120 мин)
	Математика. Вариант 10ХБ-2
	1. Сколько литров 5%-го соленого раствора и сколько ещё литров 20%-го соленого раствора нужно добавить к 1 л воды, чтобы получить 8 л 10%-го раствора?
	2. Найдите все целочисленные решения неравенства
	,3-,,2.−𝑥.+1.>1.
	3. Автомобиль проехал из одного пункта в другой с постоянной скоростью за 50 мин. Обратно он ехал по той же дороге сначала с той же скоростью, а потом поехал вдвое быстрее, в результате чего потратил на обратный путь 40 мин. Сколько минут он ехал с бо...
	4. Сколько пар соседних чисел, в каждой из которых хотя бы одно число делится на 3 или на 13, можно насчитать среди натуральных чисел, не превосходящих 200?
	5. Найдите сторону 𝐶𝐷 выпуклого четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором сторона 𝐴𝐵 равна 1, диагонали 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 равны 4 и 7, а прямые 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 перпендикулярны.

